
 
 
Tabella - Risultati principali dell’indagine sui giovani che usano il ciclomotore 
  
 Maschi Femmine Totale 
 % % % IC 95% 
Usano il casco sempre o quasi sempre (guidatori) 92 96 93 89-96 
Usano il casco integrale (guidatori) 43 25 37 32-43 
Usano il casco correttamente allacciato (guidatori) 88 96 91 87-94 
Usano il casco (passeggeri) 83 86 85 81-88 
Hanno avuto incidenti (guidatori) 65 47 59 54-65 
Hanno avuto incidenti (passeggeri) 12 17 14 12-18 
Hanno aumentato la potenza del motore (guidatori) 57 23 47 41-53 
Hanno scarsa percezione del rischio dell’alcol (tutto il campione) 61 68 65 62-68 
Hanno scarsa percezione del rischio della velocità (tutto il campione) 35 24 29 26-32 
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